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ΘΕΜΑ: Επενδύουμε στο πράσινο, αυξάνουμε το περιβαλλοντικό ισοζύγιο! 

Με σταθερά βήματα, σχέδιο και ορθό προγραμματισμό εξελίσσεται το πρόγραμμα 
δενδροφυτεύσεων στο Δήμο Λυκόβρυσης – Πεύκης, με στόχο την αύξηση του 
περιβαλλοντικού ισοζυγίου.  

Όπως έχει ξεκαθαρίσει η δημοτική Αρχή, πρόθεση και προγραμματική δέσμευση είναι η 
εφαρμογή πολιτικών που θα συμβάλλουν στην αύξηση των πράσινων πυρήνων στην πόλη, με 
σεβασμό στο περιβάλλον και τους δημότες, προκειμένου να βελτιωθεί αισθητά η ποιότητα 
ζωής των κατοίκων. 

Για το λόγο αυτό, σε συνεργασία με την υπηρεσία και το επιστημονικό προσωπικό του Δήμου, 
υπό την εποπτεία του αρμόδιου αντιδημάρχου Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας, Νίκου 
Γιαννόπουλου, εφαρμόζεται πρόγραμμα δενδροφυτεύσεων σε διάφορες γειτονιές τόσο της 
Λυκόβρυσης όσο και της Πεύκης, με στόχο να ενισχυθούν οι πνεύμονες πρασίνου, να 
βελτιωθεί η ποιότητα αέρα και η πόλη μας να αποκτήσει μια μετρήσιμη ποιοτική και 
αισθητική αναβάθμιση.  

Ήδη στους δύο πρώτους μήνες που εφαρμόζεται το πρόγραμμα, έχουν φυτευθεί συνολικά 23 
δέντρα και συγκεκριμένα, 12 κυπαρίσσια, 4 χαρουπιές, 2 δάφνες, 2 γιακαράντες, καθώς 
επίσης και αριζονικά, τούγια, λαγκουνάρια και ίλεξ. Επιπλέον, έχουν πραγματοποιηθεί 
φυτεύσεις θάμνων και συγκεκριμένα 8 δενδρολίβανων, 7 ελαιαγνών και 2 δωδωναίων.  

Η δράση θα συνεχιστεί σε κάθε σημείο όπου μας δοθεί η ευκαιρία, ενώ πρόθεση της 
δημοτικής Αρχής είναι να εντάξει και τους μαθητές των σχολείων της πόλης μας, ώστε σε 
συνεργασία πάντα με την υπηρεσία και το επιστημονικό προσωπικό να εκπονηθεί πλάνο 
δενδροφυτεύσεων, όπου τα παιδιά θα «υιοθετούν» το δικό τους δέντρο και θα αναλαμβάνουν 
την ευθύνη της φροντίδας του. Σκοπός είναι να έρθουν οι μικροί δημότες μας από αυτή την 
τρυφερή ηλικία ακόμα πιο κοντά με το φυσικό περιβάλλον και να αντιληφθούν με βιωματικό 
τρόπο την σημασία της προστασίας του.  

Ο δήμαρχος Λυκόβρυσης – Πεύκης, Μάριος Ψυχάλης αναφέρει:  

«Δέσμευση της νέας δημοτικής Αρχής η διατήρηση και η αύξηση στο μέτρο του δυνατού, του 
περιβαλλοντικού ισοζυγίου στον Δήμο μας. Για την υλοποίηση του στόχου αυτού, σε 
συνεργασία με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο και το προσωπικό της Υπηρεσίας Πρασίνου 
εφαρμόζουμε μια ολοκληρωμένη δράση δενδροφύτευσης. Επενδύουμε στο πράσινο, 
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αντικαθιστώντας όπου μας δίνεται η ευκαιρία το τσιμέντο, όπως στα σημεία που ήταν οι 
κολώνες στην Πλατεία Λυκόβρυσης, με δέντρα, ενώ κάθε κορμός δέντρου που αφαιρείται, 
αντικαθίσταται άμεσα σε άλλα σημεία της πόλης. Συνεχίζουμε καθημερινά με παρεμβάσεις σε 
κάθε σημείο της πόλης, με σεβασμό στο φυσικό περιβάλλον και τους δημότες μας!» 

 
 

 

 


